
CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N° 113')

Data I/ Q/ )  Horario 3 -k) . 
Processo n° 

Autor 

❑ Projeto de Emenda a LOM 

❑ Projeto de Lei Complementar 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolugao 

❑ Emenda 

Requerimento 

Indicacao 

N° 533 
NOGUEIRA - PSDB 

I 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER 

a Mesa Diretora, seja enderecado 
expediente a Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, prefeito municipal, 
ao Sr. Wellington Henrique Rocha, secretario municipal de Governo e a 
Sra. Mariana de Souza Neto, Diretora da Agencia Municipal de Transporte 
e Transito de Dourados, solicitando informacoes e providencias sobre a 
possibilidade de incluir um ponto de onibus em frente 

a Faculdade 
Anhanguera e Universidade Federal da Grande Dourados - UFGD, 
localizadas na Rua Manoel Santigo. 

JUSTIFICATIVA

Ha anos, a linha de onibus coletivo que leva os alunos 
para assistir aulas nas faculdades Unigran, Anhanguera e UFGD tern 
como principal ponto de parada a Unigran. 

Ocorre que, apos o ultimo caso de estupro, corrido 
naquela regiao no ultimo mes, as alunas que dependem do transporte 
publico para acessarem as faculdades, encontram-se aterrorizadas por 
precisarem se deslocar a pe, no escuro, ate o ponto mais proximo, 
localizado na Unigran. 

O medo instalado tern sido tao grande, que a 
professoras e colegas que possuem carro, tern dado suporte de carona as 
alunas ate o ponto de onibus mail proximo. Porem referido suporte e 
instavel, visto que depende de horarios e disponibilidade de quem oferta 
a carona. 

Por isso, e de extrema importancia que a 
dministracao municipal chame a responsabilidade para si e promova, 

atraves da instalacao de um ponto de onibus em frente as faculdades 
Anhanguera e UFGD, localizadas na Manoel Santiago, nao apenas 
comodidade aos alunos que dependem do transporte publico para 
estudar, mas, principalmente, protecao. 

Assim, solicito as seguintes informacoes: 
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a) Ha a possibilidade de instalar um ponto de 
onibus em frente as faculdades Anhanguera e UFGD, 
ambas localizadas na Rua Manoel Santiago? 

b) Em caso de resposta positiva, informar a 
previsao para a instalacao. Em caso de resposta 
negativa, informar os motivos do impedimento. 

Certa de poder contar corn vossas colaboracoes, 
aproveito a oportunidade para reiterar os protestos de estima e 
consideracao. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, ' • DE SETEMBRO DE 2022. 
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❑ Projeto de Emenda a LOM 

❑ Projeto de Lei Complementar 

❑ Projeto de Lei 
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N0 34

Autor VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que a esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa Diretora, seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito municipal, 
ao Sr. Wellington Henrique Rocha — Secretario Municipal de Governo e 
Gestao Estrategica e ao Sr. Waldno Pereira de Lucena Junior - secretario 
municipal de saude, SOLICITANDO respostas sobre o piano a acao para 
combate a contaminacao de DST's em nosso municipio. 

JUSTIFICATIVA

Conforme denuncias recebidas em nosso gabinete, 
nosso municipio encontra-se corn altos indices de contaminacao de 
doencas sexualmente transmissiveis - DST's. 

Alem disso, fomos informados, ainda, de que a 

administracao sequer tern disponibilizado preservativos nos postos de 
saude, incorrendo em grave negligencia ao que se refere a acao de 

protecao as mencionadas doencas. 

Assim, faz-se necessario informar sobre o piano de 
acao da Secretaria de Saude para combater a alta contaminacao. 

Por isso, requer sejam prestadas as seguintes 

1 - Houve aumento de diagnostico de DST em nosso 

municipio nos ultimos 3 meses? 

2 - Como comparativo, informe a media de 

diagnosticos de DST nos meses abril, maio e junho, 

comparados aos meses de julho, agosto e setembro de 

2022. 

3 - A administracao tern distribuido preservativos em 

todos os postos de saude de nosso municipio? Quanto 
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deste material e disponibilizado por mes em cada 
unidade? 

4 - Quanto de material preservativo a administracao 
tern disponivel no almoxarifado? 

5 - Ha algum piano de acao para ser executado nas 
escolas, sobre a conscientizacao e combate a 
contaminacao das doencas sexualmente 
transmissiveis? Em caso de resposta positiva, 
informar como/em quais escolas/ e desde quando o 
piano tern sido aplicado. 

6 - Ha algum projeto para realizar entrega de 
preservativos nas escolas de nosso municipio? 

Aproveito a oportunidade para reiterar os protestos de 
estima e consideracao. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, 19:DE SETEMBRO DE 2022. 
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